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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU 

     St-127/2025-22
Z A P I S N I K 
sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, 
10. lipnja 2025. o izvještajnom ročištu u stečajnom postupku nad dužnikom
stečajnom masom iza društva JASEN d.o.o. "u stečaju",
Zagreb, Đorđićeva ulica 9, OIB: 84388729857

OD SUDA NAZOČNI:
Tijana Licul, stečajni sudac
Sanja Prodan, zapisničarka


Utvrđuje se da su na izvještajnom ročištu nazočni: 
·  stečajni upravitelj Mateo Puljić 
· za razlučnog vjerovnika HR – Ana Morić, ŽDO u Puli, 

Početak u 10:15 sati.

Otvara se 

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE)

	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase, a koji će obrazložiti na ročištu.

	Stečajni upravitelj ukratko usmeno iznosi izvješće i navodi da ustraje kod svega iznesenog u podnesenom pisanom izvješću. 

	Stečajni upravitelj predlaže da se pozovu vjerovnici nižih isplatnih redova na prijavu svojih tražbina obzirom dužnik stječe prihode po osnovi najma koji će po trenutnom stanju stvari biti veći od ukupno prijavljenih tražbina višeg isplatnog reda. 
	 
	Sud obavještava stečajnog upravitelja i nazočnog razlučnog vjerovnika da je pribavljen spis Z-4133/15 uvidom u koji je utvrđeno da zabilježba prvenstvenog reda upisana pod istim brojem više nema učinka. 

	na upit suda stečajni upravitelj izjavljuje da postoji tražbina osiguranja razlučnim pravom u korist RH no da ne zna točno koliki je njezin iznos obzirom da na traženje st. upravitelja Porezna uprava nije dostavila podatak o visini tražbine. 

	SUDAC 

RJEŠAVA

	Odobrava se stečajnom upravitelju sklapanje ugovora o najmu na način da najam traje do donošenja zaključka o predaji nekretnine u posjed kupcu. 

	Donijet će se rješenje o prodaji sukladnu čl. 247. SZ-a. 

	Pozvat će se vjerovni nižih isplatnih redova na prijavu svojih tražbina. 

	Nalaže se RH da u roku od 15 dana dostavi u spis podatak o visini tražbine koja je osigurana razlučnim pravom na nekretnini dužnika. 

	O postojanju ovog stečajnog postupka obavijestit će se stečajna upraviteljica sada stečajne mase iza MONTEROL d.o.o.

Dovršeno u 10:20  sati.


Stečajni upravitelj		              Stečajni sudac	                         Vjerovnici  	



                                                         Zapisničarka			   
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